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KULTURNÍ DVŮR U MLEJNA

Dvůr tvořený třemi samostatnými a zároveň  
spojenými budovami funguje jako propojení residenční 
čtvrtia turistické cesty ve městě uhříněves.

Měřítko budov i jejich orientace a vzájemné propojení 
volně navazuje na okolní zástavbu a tradiční „u“ půdorys 
vyskutující se na českých staveních. 

Cílem návrhu je vytvořit prostor pro zastavení, pobavení  
a setkávání se. Kombinace funkce gastronomie, 
společenského sálu a ubytování se vzájemně doplňuje  
v průběhu dne i ročního období. Prostory tvořené kom-

pozicí domů využívá jak restaurace a kavárna, tak slouží 
jako pobytový prostor pro kolemjdoucí, lidi čekající  
na autobusové zastávce či maminky s dětmi z nedaleké 
školky. 

Soubor je otevřen směrem do turističtější části čtvrti  
a poskytuje tak výhled na potok a rybník lemující parcelu. 
Jsou zde volně vytvořená námestíčka reagující  
na podobné prostory v okolní zástavbě, včetně malého 
zpevněného prostoru v zadní části pozemku umožňující 
využití jako přidaný taneční parket či prostor pro akce  
v letním období. 
Restaurace i kavárna mají svůj gastronomický provoz 
umístěný v prvním podzemním patře. Toto rozhodnutí 
umožňuje volné dispozice a měnící se umístění vnitřního 
mobiliáře.

Nad restauračním provozem je společenský sál se 
samostatným vstupem a malým zázemím. Prostor je 
otevřen až do krovu. Svým vnitřním uspořádáním  
umožňuje různé předělení a tím pádem variace využití 
prostor pro společenské akce.

Ubytování je koncipováno jako malý butique hotel  
s pavlačí krytou treláží porostlou popínavými rostlinami. 
Pokoje mají minimální dispozice se samostatnou  
koupelnou. nachází se zde tři typy pokojů jak pro  
jednotlivce, tak pro dvojice. pro ubytované pak v ranních 
hodinách slouží kavárna jako snídaňový prostor se  
švédskými stoly. 

Celý prostor je tedy funkčně, provozně i hmotově provázán 
a tvoří tak kompaktní jednotku, která obohatí a více propojí 
jednotlivé čtvrti v  uhříněvsi.
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